
 

 الامتحان الموحد المحلً 
 - – 1027دورة ٌناٌر  -

 2المعامل:  نجاز: ساعة واحدةمدة الإ الكٌمٌاءو ٌزٌاءفالالمادة: 

 .............رقم الامتحان: ....... /3..القسم: ........... .................................................... الاسم و النسب:

 ن8 التمرٌن الأول
 .، طاولةالخشب، لٌنٌثمتعدد الإ ،فضةو مواد: ال أجسام إلىصنف ما ٌلً  .2

 الأجسام المواد

  

 ؛ الخاطئة باتاتمع تصحٌح الإث أجب بصحٌح أو خطأ .1
   عدم موصلٌتها للحرارةلجٌدة للتٌار الكهربائً وات بموصلٌتها اتتمٌز الفلز  

................................................................................................................................... 

  البلاستٌكالنوع ٌطفو ًPVC على الماء المالح 

.................................................................................................................................. 
   صحةة بالالمادة التً توجد فً القنٌنة مضر   أنلة على قنٌنة ( المسج  جانبه العلامة التحذٌرٌة ) الشكل تدل 

.............................................................................................. 
  لا تتغٌر قٌمةpH عند تخفٌف محلول محاٌد 

............................................................................................................................. 

Cu2+   ,  O2-  ,  H3O+  ,  SO4:  فً الجدول الأٌونات التالٌةف صن   .3
2-. 

 

 أنٌون كاتٌون

 الذرات متعدد الذرة أحادي الذرات متعدد الذرة أحادي

    

 : لكل مصدرعط مثالاوأالطبٌعٌة  مصادر المواد العضوٌة ذكرا .4
- ......................................................................................................................................... 
- ........................................................................................................................................ 

 د العضوٌة منها:حد   ،من بٌن الجزٌئات التالٌة .5

O2                 CH3                        HCN                          CO2                                           N2     
 : ......................... و .............................. و ..............................لى ثلاث مجموعات رئٌسٌةتُصن ف المواد إ .6

 ؟ " الذرة محايدة كهربائيا " ـماذا نقصد ب .7

.................................................................................................................................................. 

 ما الفرق بٌن أكسدة الحدٌد وأكسدة الألومنٌوم ؟ .8

.............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................. 
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 ن8 1التمرٌن 

 :كهىرور انهُذروجٍُيحهىل : دراست  Iانجشء 

لزم أثناء استعماله اتخاذ ٌ، كما ٌستعمل بكثرة فً المختبر ودورا هاما فً الصناعة كلورور الهٌدروجٌنمحلول ٌلعب 
 ٌتسبب فٌها. مجموعة من الاحتٌاطات الوقائٌة لتجنب الأخطار التً

 pH=1.3 عٌنة من محلول لكلورور الهٌدروجٌن  فنجد pHنقٌس قٌمة  .2

 علل جوابك. ؟ pHهً الوسٌلة التً استعملت لقٌاس  ما - أ
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 :تهطبٌع حددكلورور الهٌدروجٌن ثم محلول ً ف   أٌونات  وعدد     دد أٌونات قارن ع - ب
…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 .S1فنحصل على محلول  الخالص  من الماء       إلىمن المحلول السابق      نضٌف  .1

 .علل جوابك ؟   S1المحلول pH قٌمة    (7 – 1.3 – 1.9 – 9.1)  حدد من بٌن القٌم التالٌة
.................................................................................................................................. 

 : +II Fe2 الحدٌد اتٌونأ إلى ذرات الحدٌد التفاعلتتحول خلال هذا و كلورور الهٌدروجٌنمحلول تفاعل الحدٌد مع ٌ .3
 ................................................... الحدٌد:الذري لذرة  العدد ددلكترونا، حإ 22هو  II الحدٌدلكترونات أٌون إ عدد - أ

 .....................................................................: ..................................IIة نواة أٌون الحدٌد شحن حدد - ب
 ............................................................................ ؟ IIلى أٌون الحدٌد لتتحول إ الحدٌد لذرات ٌحدثماذا  - ت
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  e=1.6×10-19Cنعطً:  . +Fe2 ٌون الحدٌدلأ الإجمالٌةبالكولوم الشحنة ثم  eالشحنة الابتدائٌة بدلالة احسب  - ث

........................................................................................................................... 

 : دراست تأثُز انهىاء انزطب عهً فهش انحذَذ : IIانجشء 
ًقىم بتثبيت قطعت هي صىف الحذيذ في قعر هخبار هذرج هولىء بالهىاء ثن ًٌكسه في حىض به هاء كوا تىضح التبياًت أسفله. بعذ 

 أسبىع تظهر هادة بٌيت اللىى علً صىف الحذيذ ويصعذ هستىي الواء داخل الوخبار الوذرج.

 
 .............................................................................................( فسز سبب صعىد يستىي انًاء داخم انًخبار انًذرج. 1

...................................................................................................................................................................... 

 ...................................................................................................( يا اسى انًادة انبُُت انًتكىَت عهً صىف انحذَذ ؟ 2

 ................................................................................................................................... اكتب صُغتها انكًُُائُت.    

 ............................................................................................. (يتىاسَت) حذثادنت انكًُُائُت نهتفاعم انذٌ ( اكتب انًع3

 .      انصذأوتكىَت كتهت يٍ قط ف 35gيُها  تفاعهت، 78gٍ قعز انًخبار هٍ فانًثبت  انحذَذ صىفعهًا أٌ كتهت  (4

 انتفاعمهذا  نحذوثسو انلا  الأكسجٍُب كتهت ثُائٍ سحا( 5

...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 
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 ن2 3 التمرٌن

 
ن ب  ٌسمى ل   رة المطاط، ٌنساب منها سائل لزججقطع ش دان الأسٌوٌة، عندلً البفوً أحواض الأمازون فالمطاط بكثرة  رجش جدٌو

مانً لألاالعالم الكٌمٌائً ( اربجعن طرٌق ت)م تمكن 1909ً سنة ف، ولات السٌاراتجأحواق ع جانتإ ًفحٌث ٌستعمل  المطاط

   .مطاطالرة جشلبن ة للتً ٌحتوي علٌها شبٌهٌة مطاطة دماتطوٌر من مان فهو

 ...............................................................................................ادة طبٌعٌة أم صناعٌة: م "لبن المطاط"هل  (2 

ر منها غاز ثنائً أكسٌد ، نذكظاهرة الاحتباس الحراريسبب فً تت طٌرةخنتج غازات سامة وت ،المطاطٌةلات جعند احتراق الع( 1

 ...       ً أوكسٌد الكبرٌتاز ثنائغو الكربون
 ............................................................................................. ؟ما المقصود بظاهرة الاحتباس الحراري .أ 

.............................................................................................................................................. 

 .........................................................................هما ؟ ..... ، مانٌٌسأسان ٌناتجاحتراق المواد العضوٌة ٌعطً  .ب 

 مطاط: احتراق اللة دكتب معاا .ج 

.............................................................................................................................................. 

 المطاط:زٌئة جبالضرورة فً  خلدحدد الذرات التً ت .د 

.............................................................................................................................................. 

 تشاطرهم الرأي؟ ولماذا؟ هو السبٌل إلى التخلص منها. فهل ةفً الطبٌع مطاطٌعتقد بعض الناس أن حرق النفاٌات العضوٌة كال (3

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................... 
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 صىف الحذيذ

 هخبار هذرج
 هىاء

 هاء

 تكىى هادة بٌيت

 بعذ هرور اسبىع

 حاهل




